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 NMOBENIT # DELent g ciiea Y
2x3= 8x2= 10x4= 7x4=
8x4= 9x3= 7x3= Ix2=
0x3= 10 x4 = 2x3= 4x2=
1x3= 3x4= 4x1=  7x2=
3x4= O0x3= 7x2= 4x1=
8x3= - Tx2= 6x1= 9x4=
5x2= Ox4= 10x3= 1x1=
4x4= 3x3= 9x1= 0x4=
8x1= 1x3= Ix3= 2x4=
9x4= " Ix4= 2x4= CTx1=
2x2= 4x3= 6x2= 9x3=

O0x4= 5x4= - ITx2= 10 x3 =

Jedno zvitatko postavis ze 3 kaStand. Kolik kaStani potie-

bujes na 6 zviratek? - _ - i ]

1 zvifiatko ... 16:2 = 14:2 =

zvitatek ... 0:3 = 9:8 =

celkem kastani

Na postaveni 6 zvitatek je tfeba kaStanil. 12:3 = B A e



23 -3 = 29 -2= . 16 -6 = 40 - 6 =

3543 = 27-7= 33-9= 21 -7 =
37-2= 25 -4 = 17 -4 = 23-4=
36-9=  35.4= 18 -3 = 33-1=
31-9= 25.9= 37-7=  14-9= .
17-3 = 11-4= 26-2= . - 34.7= -
34-2= 14 -1 = 19-2 = 16-4=
33-5= 21-2=  16-8= 20-7=
14.5=  33.2= 40 -3 = 34.-8=
17 -1= 15-4= 22-.9= 19-3=
25.6 = 22.9= 21-8= . 24.2=
39.7= 37-1= 35-1= 33.9=
16-1= 14.7= 15-1= 24 -4 =
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